

## 中央文明委部署开展诚信缺失突出问题专项治理行动

近日，中央精神文明建设指导委员会印发《关于开展诚信缺失突出问题专项治理行动的工作方案》，针对当前经济社会中的诚信热点问题和群众反映强烈的失信突出问题，组织中央文明委有关成员单位，集中开展10项诚信缺失突出问题专项治理行动。

这次专项治理行动重点项目，包括通讯网络诈骗专项治理行动，互联网信息服务领域失信问题专项治理行动，全国防疫物资产品质量和市场秩序专项治理行动，扶贫脱贫失信问题专项治理行动，国家考试作弊专项治理行动，交通运输领域失信问题专项治理行动，骗取社

会保险专项治理行动，法院判决不执行问题专项治理行动，金融领域失信问题专项治理行动，生态环境保护失信问题专项治理行动等10项专项治理行动。每项专项治理行动均明确牵头单位和参与单位，并提出具体举措，确保落到实处、取得实效。

据新华社

浙江回应“满分作文”争议：

# 停止陈建新参加高考评卷工作

浙江省教育考试院13日发布浙江高考作文评卷相关情况的通报，停止语文评卷组作文组组长陈建新参加国家教育考试工作（含高考评卷等）。对网民反映的其个人其他相关问题，有关部门正在调查核实。

日前，网上流传今年浙江高考评卷满分作文《生活在树上》及

专家点评，引发网民热议。为做好每年的高考评卷工作，浙江根据教育部相关规定制定了《评卷工作细则》与《评卷教师工作规则》。经调查，今年语文评卷组高考作文的成绩评定过程符合评卷工作规范。但作为语文评卷组作文组组长的陈建新在评卷结束后未经允许擅自泄露考生作文答卷及评

卷细节，严重违反了评卷工作纪律。

根据《国家教育考试违规处理办法》第十三条第九款的规定，浙江省教育考试院经研究决定：停止陈建新参加国家教育考试工作（含高考评卷等）。对网民反映的其个人其他相关问题，有关部门正在调查核实。

据新华社

## 北京新发地市场明起分期复市

不再向个人消费者开放，场外零售保居民供应

记者13日在北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到，北京新发地批发市场经专业消毒，完成改造升级，8月15日起分批复市。

根据复市安排，主市场铁路以南区域将于8月15日正式对外开放营业，该区域占地共878亩，将恢复市场正常时期果蔬交易量的60%，这标志着新发地市场正

式复市。主市场铁路以北区域计划于9月10日前正式对外开放营业，实现新发地市场全面复市。

新发地市场实行货品进场准入。货品进场需在新发地市场智能管理系统上进行登记，经确认无误后方可进场交易；试行电子交易，确保买卖可溯。交易信息上传到智能管理系统，做到货品来源信息可追溯，货品去向可清查。

据了解，市场全面取消地下空间交易，禁止在地下、半地下室空间从事一切交易行为。

新发地市场复市后全面取消零售功能，不再向个人消费者开放，坚持市场的批发属性。为保障周边居民的日常生活，在市场外新设1000平方米的便民菜市场，严格控制农产品价格，已于7月31日正式营业。

据新华社

长三角德比苏宁今晚战申花

# 特谢拉:取三分,保第一

长三角德比、保住A组第一的位置、继续冲击队史连胜纪录……种种“特殊的意义”，让今晚中超联赛江苏苏宁与上海申花的比赛，有了不少特殊的含义。8月13日下午，苏宁主帅奥拉罗尤携特谢拉出席赛前新闻发布会，介绍球队的备战情况。

面对申花，特谢拉表示，这场比赛希望能全取三分，击败这个长三角德比对手的同时，保住A组第一的位置。被问到面对压力巨大的比赛，球员如何解压时，奥拉罗尤说：“想要成为顶级球队，想要战胜强大的对手，就必须得有压力。”

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫

▶ 奥拉罗尤认为顶级球队就应该有压力 官方发布会直播截图

## 奥拉罗尤: 顶级球队就是要有压力

本赛季，特谢拉可谓低开高走、渐入佳境。从联赛前两轮的体能不佳、替补出战，到最近两轮连续首发、连续进球，无所不能的特谢拉回来了。最近两轮比赛，特谢拉打进3球，上一轮更是梅开二度，这也让主帅奥拉罗尤把他带到了赛前新闻发布会的现场。

苏宁与申花的比赛，被称为长三角德比。在江苏待了5年的特谢拉深知本场比赛的重要性，“这是长三角德比，我们进行了充分的准备，希望能取得一场胜利，继续保持在A组的领先。”谈到申花，特谢拉说：“对方实力强大，有非常强的球员，比赛中我们首先要做好防

守，做到不丢球，最后才能赢得比赛的胜利。”

上一轮比赛，苏宁2:0战胜富力，升至A组第一，同时以连续17轮中超不败的成绩，打破江苏舜天在2008年创造的16轮不败的纪录。与申花的比赛，不仅是长三角德比，也是苏宁保住A组第一位置的比赛，同时还是球队冲击江苏足球18连胜纪录的机会，球员压力自然不小。

赛前新闻发布会，记者把如何排解压力的问题抛给奥拉罗尤，没想到，奥拉罗尤的回答出乎意料。“这个时候我们没有必要释放压力，如果你想要成为一支顶级的球队，想要战胜一个强大的对手，你就必须得有压力，也要必须学会自己释放压力。”在奥拉罗尤看来，目前的压力是必须的。同时，奥拉罗尤还认为，没有其他因素能够影响

到苏宁的球员，“所以我们不应该害怕，只要有态度，有信念，我们就有信心。”

## 大连赛区 16场比赛共打进49球

8月13日，江苏苏宁所在的大连赛区总协调郭炳颜出席新闻发布会，总结大连赛区的整体情况。

本赛季中超于7月25日起在大连和苏州两大赛区进行，至今已经进行4轮32场比赛。其中，大连赛区进行了16场比赛，赛程已过1/4。据郭炳颜介绍，大连赛区第1—4轮的16场比赛共进球49个，场均进球3.06个。进球最多的场次是第一轮河南建业VS江苏苏宁的7球。平均净比赛时间为52分55秒，其中最高的是第三轮河南建业VS广州富力的比

## 结束休眠，“嫦娥”“玉兔”自主唤醒

快读

记者从国家航天局探月与航天工程中心获悉，嫦娥四号着陆器和“玉兔二号”月球车分别于8月13日14时54分和8月12日20时34分结束月夜休眠，受光照自主唤醒，进入第21月昼工作期。两器工况正常，能量

平衡，继续月球背面的探索之旅。根据全景相机拼接影像、DOM影像等数据，“玉兔二号”月球车在本月昼工作期，将向当前探测点西北方向玄武岩或反射率较高的撞击坑区域行驶。

据新华网

## 福建下海救人的两匹“救命恩马”走了

日前，福建晋江3人骑马上海救下12岁男孩。8月13日早上，马场教练蔡良兴透露，救人时所骑的两匹马已不幸去世。他说，救人的马没

有受过海中训练，救人后不久开始生病发高烧。此前，获救男孩的父母带着锦旗两次到马场向救命恩人和马道谢。

据人民日报微博

## 阿尔茨海默病可提前5年至7年预测

记者日前从首都医科大学宣武医院获悉，该院贾建平教授团队研究发现可在症状出现前5年至7年预测阿尔茨海默病的生物标志物。

该团队通过对5年至7年前认知功能正常人群进行随访，收集了739例受试者，发现并验证外周血

神经源性外泌体突触蛋白可作为在认知障碍出现前5年至7年预测阿尔茨海默病和轻度认知障碍的生物标志物。该研究成果还通过家族性阿尔茨海默病队列中的受试者得以进一步验证。

据新华社

## 天天出彩

### 福彩15选5(2020177期)

中奖号码:6 7 9 13 14	奖等	中奖注数	每注奖金		
特别奖	0注	0元	一等奖	77注	2850元

### 福彩3D游戏(2020177期)

中奖号码:1 3 7	奖等	江苏中奖注数	每注奖金		
单选	296注	1040元	组选3	0注	346元
组选6	1085注	173元	特等奖	0注	0元

### 体彩7位数(20101期)

中奖号码:8 9 9 3 6 6 2	奖等	中奖注数	每注奖金		
特等奖	0注	0元	一等奖	0注	0元

### 体彩排列3(20176期)

中奖号码:9 6 2	奖级	本地中奖注数	每注奖金		
直选	352注	1040元	组选3	0注	346元
组选6	1360注	173元	特等奖	1360注	173元

### 体彩排列5(20176期)

中奖号码:9 6 2 5 7	奖级	中奖注数	每注奖金		
一等奖	52注	100000元	二等奖	52注	100000元

### 福彩双色球(2020076期)

红球号码:10 15 16 18 20 27	蓝球号码:6	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	8注	每注奖金	6895903元	6895903元

## 体彩鸡毛信

### 大乐透开4注千万头奖 周六奖池8.48亿！

8月12日，体彩大乐透第20075期开奖，本期全国共开出4注1000万元一等奖，花落吉林、天津、云南、浙江。周六开奖前，大乐透奖池达8.48亿元，敬请关注。

苏彩



赛，净比赛时间为61分16秒。

本赛季，中超联赛电视频道持权媒体共16家，涵盖全国性卫星电视台、地方电视台、有线电视台、持权新媒体和持权广播媒体。据郭炳颜介绍，截至8月11日12点，大连赛区前4轮总共直播场次39场，录播场次10场，重播场次79场，播出场次达128场，播出时长超过2931小时，不重复收看人次为2931万。根据PP体育提供的数据显示，截止到8月11日21点，各新媒体直播期间的点击数据总和为2.5亿次，独立IP的点击数据总和为8390万人次。

此外，新赛季中超还与国际知名媒体平台ESPN、DAZN、Mediapro、SportsDigital、Startimes等30家全球媒体达成合作，在全球实现96个国家及地区播出。